

Iktatószám: 982-12/2018.

Előterjesztés

Ősi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 5. napi nyilvános ülésére

- előterjesztés a 10. napirendi ponthoz -

Tárgy: Tájékoztató NTG hálózatra való csatlakozás végrehajtásáról.

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati ASP rendeletről szóló 257/2016. (VIII.31.) kormányrendelet értelmében Ősi Községi Önkormányzata is csatlakozott az önkormányzati ASP szakrendszerekhez.

A rendelet 6. § (5) bekezdése szerint: „Azon polgármesteri hivatal, illetve közös önkormányzati hivatali székhely esetében, ahol a Nemzeti Távközlési Gerinchálózat kiépítésre kerül, az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás ezen hálózaton keresztül valósul meg.”

A Nemzeti Távközlési Gerinchálózati végpont kiépítéséért a NISZ - Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., mint hírközlési szolgáltató a felelős. Az NTG -hez való csatlakozást megelőzően épületen belüli felméréseket kell végezni az önkormányzati helyszínen. A NISZ Zrt. által megbízott alvállalkozó 2018. március 12. napján elvégezte ezen felmérést.

Az NTG végpont kialakítása során - az ASP és NISZ központi Internet szolgáltatáshoz **szükséges** sávszélességgel jellemezhető routerek valamelyike kerül tervezetten telepítésre az Önkormányzat telephelyén.

A routerek számára **230 V-os hálózati feszültséget** szükséges biztosítani. A megadott teljesítményfelvétel igény - áramkimaradás esetére ad a **szünetmentes tápegység** kapacitására vonatkozó elvárást. Elhelyezésük: **rack szekrényekben** elhelyezve.

A routereket az elérési hálózati végződés helyén szokás létesíteni, egy külön helyiségben, lehetőleg dolgozóktól elkülönítetten. A megfelelő környezeti hőmérséklet esetében klimatizálás mellőzhető (amennyiben biztosítható, hogy a környezeti hőmérséklet 0-40 C között, relatív páratartalom tartománya 10-85% között lesz).

A routertől a LAN passzív hálózaton keresztül szükséges a felhasználói munkaállomások, nyomtatók, szerverek elérésének a biztosítása. Azaz a LAN környezet kiépítettsége szükséges, (LAN switch, passzív hálózat), amelyen a munkaállomások elérik a CE router LAN portjait. **Ezen feltételeket a hivatalnak szükséges megteremtenie. Kivitelezés határideje: 2018. május 12.**

Ősi Polgármesteri Hivatalon belül a Kossuth Lajos u. 38. szám alatti épületében kerülhet kialakításra az NTG végpont. Az épületen belül az irattár helyiségben lehet felhelyezni a falra a megfelelő nagyságú rack szekrényt, melyben elhelyezésre kerülhet a router, a szünetmentes tápegység, stb. Mindkét hivatali épületben felszerelésre került már egy-egy rack szekrény, összekötve optikai kábellel, így a felhasználói munkaállomások, nyomtatók elérése úgy biztosítható, hogy az új rack szekrénytől a Kossuth L. u. 38. épület másik irodájában elhelyezett már meglévő rack szekrényig kiépítésre kerül az összeköttetés.

További előírás, hogy az ASZA géphez külön összeköttetést kell kiépíteni, az ASZA gép a Kossuth L.u. 40. szám alatti épületben, az igazgatási ügyintéző irodájában található. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelete nem tartalmaz ezen eszközök beszerzésére, beszerelésére előirányzatot. A kivitelezéshez szükséges összeg meghatározásához informatikus segítségét kértük, az előterjesztés kiküldéséig még nem áll rendelkezésünkre ezen adat, a Képviselő-testületi ülés során tudunk tájékoztatást adni a várható költség összegéről, melynek fedezetét az általános tartalék terhére javasoljuk biztosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozat-javaslatot fogadja el!

...../2018. (04.05) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Távközlési Gerinchálózat kiépítéséhez szükséges eszközök beszerzésére, beszerelésére eFt fedezetet biztosít, az általános tartalék előirányzatból történő átcsoportosítással. Az előirányzat átcsoportosítást a költségvetési rendelet következő módosításakor kell elvégezni.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2018. 05. 12.

Ó s i, 2018. április 3.



Kotzó László

Kotzó László
polgármester